

ПРЕСС-ВЫПУСК**Ко Дню ювелира Костромской земли**

С 2002 года в Костромской области последнее воскресенье июня официально является «День ювелира Костромской земли». В центральной части города Костромы поставлена скульптура «Ювелир-кустарь», приуроченная к празднованию регионального Дня ювелира.

В Костромской области на 1 января 2020 года **514 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих производство ювелирных изделий, бижутерии и подобных товаров** состоят на учете в Статистическом регистре. Среди хозяйствующих субъектов преобладают индивидуальные предприниматели (60% от общего числа субъектов) и микропредприятия (24% соответственно).

Несмотря на то, что организации, не относящиеся к субъектам малого предпринимательства, в общем количестве субъектов занимают небольшую долю (около 6%), они стабильно производят 70% от объемов всей ювелирной продукции региона.

Костромская область является лидером по производству ювелирных изделий в Российской Федерации. В 2019 году в регионе **произведено ювелирных изделий на сумму 54 млрд. рублей**, что составило две трети от объемов производства ювелирных изделий в Российской Федерации.



Костромская область славится своими украшениями и серебряными изделиями. В настоящее время производство ювелирных изделий из серебра составляет более 70%. Город Кострома стал своеобразным центром, куда съезжаются лучшие российские и зарубежные профессионалы. Этому способствует с 2000 года ежегодно проводимый Международный Ювелирный Фестиваль «Золотое кольцо России».

Ответственный за выпуск:
отдел статистики предприятий, ведения Статистического регистра
и общероссийских классификаторов
(4942) 49-17-19